09.04.2012
KITACCHAA PABOTA

Pewuenue 3aoau na
npoUeHmbl




«Tpu nymu eedym K 3HAHUIO:
nymov pasmolidjleHUs — 3IMOo
nyms  camoli  01a20pOOHDbLI,
nymb ROOPAICAHUA — IMO HYMb
Camvlu J1e2KUU U NYymb Onblma —
IMO NYMb CAMBIU 2OPLKUU

Kondyuuiu
O



3anoBeau nudaropenies

Jlenau nuwo mo, umo enocieocmeuu He
020puum meoda u He NPUHYOUMm
PacKaueamuvcAi.

He oenaii nukozoa mozo, uezo ne
3Haeulb, HO HAYYUCH BCEMY, UMO
cieoyem 3Hamb.

He npeneopezait 300pogvem ceoezo meina.
IHpuyuaiica srcumov npocmo u oe3

606’1{01/“”
‘ pe:m’Oe yem jiedob cnambo,

NPOAHAIUUPYI CEOU NOCHYRKU 34 0CHb
o




IlpoBepka JoMalIHEro 3a{aHUA

Ne 890

1) 382200 - 0,45 = 171990 (p) — na
cmoumocmo paﬁom umamepuaia

2) 382200 — 171990 - 2 = 38220 (p) —
cmoumocmo OOCmdBKI«l

Ot1BeT: cmoumocmv mamepuana 171990

. p. u cmoumocmsp oocmaexu 38220 p.
O




Boviuucnumeo :




IIOBTOPHUM:
1% = 0,01

20% = 1/5
20% = "4
20% = "%
19% = 4
100% =1




BBIYMCIUTD:
10% o1 17
20% ot 35
25% ot 24
50% ot 4
75% ot 8
51% ot 11
61% ot 31

78% ot 101
100% ot 113



IIpoBeps cedn:
10% ot 17 310 1,7
20% oTr 35 9310 7
25% oTr 24 »H>T10 6
50% ot 4 ITO 2

75% or 8 7310 6
51% ot 11 3TO 5,61
® 61%o0r31 »>r018,91

.‘ 78% ot 101 310 78,78
O 100% oTr 113 5310 113




Pemutsh 3aaauy:

IleHa HA X0JIOANJIbHUK ObLJIA MOBLINIEHA
Ha 10% wm cocraBuaa 11550 pyo0.eii.
CKOJIBKO CTOMJ  XOJOAUJBHHK 10
MOBBIIICHUSA [EHbI?




Pemurs 3agauy:

Ilena Ha xoaoquiabHUK - 7 100%
110%
HoBasi nena na 10% >3m0 11550 pyoOJen.




Pemurh 3agauy:
Ilena Ha xoaoquiabHUK - 7 100%
110%
HoBasi nena na 10% >»310 11550 pyosen.
1) 11550 : 110 =105 (p) - 1%

2)n105 - 100 = 10500 (p) — wuena na
XO0M00UIbHUK 00 NOGbIULEHUS

OrBeT: @1 0500 pyodaeir cmoun Xo0100UNbHUK 00
noespluleHuA



Pemurh 3agauy:

Jnesauuk  crour 60  pyoaen.  Kakoe
Han0oJIbIlee YNCJI0 JHEBHUKOB MOKHO KYIHUTH

HA 990 pyOsel mocjie NMOHMMKEHHUS IEeHbI HA
20%.



Pemurs 3agauy:
Ilena nHeBHHKa — 60 pyo

Hoeaa uena - 2 na 20% menvue
Bcezo — 550 pyo
Yucno oneenukog - 2




Pemurh 3agauy:

Ilena nHeBHHKAa — 60 pyo

Hoeasa yena - 2 na 20% menvuue

Bcezo — 550 pyo

Yucno onesnuxog - ¢

6056 = 12 (pyd) — cnuocenue yenwl

2) 60— 12 = 48 (pyo) — nosas uena

3) 5502 48 = 11... (0n) morcno Kynumo Ha
550 pyo

Omeem: na 550 pyoaei mosxxcno Kynumo 11
OHEBHUKOE.






PemiurTh 32244 110 Y4EOHUKY
Ne 889




CamocrositesbHass padora

KenesHomopo:kublii OmJyer st B3pocjgoro crout 720
pyoJsein. CroumMocTh OMJIeTa JJI IIKOJbHHKA COCTABJACT

50% ot cToumocTn B3pocJoro Omiaera. I'pynma cocrour u3
15 mKOJBLHUKOB M JIBYX B3POCJIbIX.

CKOJILKO CTOST OMJIETHI HA BCIO TPyminy?

bouabiol pak cTouT S5pydJeil, a CTOUMOCTh
ro paka cocrasjasier 60% ot crommocTu 00J1HIIOTO.

Clcb OyIyT CTOMTH 6 KPYNHBLIX H 12 MeJIKHX paKoB?




Jlomanrnee 3ajganue:
Ne 887

Cmp 232 konmp. 3a0anue




CIIACHBO 34 YPOK!




